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基本的人権の尊重は、今の日本社会で機能していると思うか。（1:今の社会で機能している 2:今の社会では機能していない 3:わからない）

（Q4.あなたは日本国憲法の「三原則」基本的人権の尊重が、今の社会で機能していると思いますか。）

Q5.基本的人権の尊重に関してそのようにお答えになった理由を教えてください。(ご自由にお書きください）

1 男性 1 社会的弱者と呼ばれている人たちも社会保障の制度で守られているから
2 男性 1 身の回りで不当に扱われている人を見ないから
3 男性 1 国民(日本国籍を有する)の権利が他国に比べ尊重されている
5 男性 1 万人が人間として認められるような政策が生活保護など多様にあり、憲法上では人間らしく生活を行えるから。
7 男性 1 侵害はないから
10 男性 1 十分ではないかも知れないが、生活保護等ある程度は約束されている。
14 男性 1 特になし
16 男性 1 差別がない
19 男性 1 生活権とか最低限の人間としての権利は保証されているから
26 男性 1 特に不満に思わないから
29 男性 1 なし
30 男性 1 生存権など様々な権利が担保されているから
31 男性 1 人権が考えられているから
47 男性 1 昔に比べれば人権が守られていると感じる
51 男性 1 人権を守ろうという声をあちらこちらで聞くから。
52 男性 1 日本人の尊重
55 男性 1 最低限の生活ができるように生活保護があるから
67 男性 1 なし
68 男性 1 特に不自由がないから。
77 男性 1 なんとなく
84 男性 1 加害者にも人権を与えている
106 男性 1 人権がないと思ったことが今までではほとんどないから
110 男性 1 生活していてそう感じることが多いから。
113 男性 1 守られているから
118 男性 1 憲法があるから
127 男性 1 特にない
128 男性 1 大きな変わりごとがなく権利を大切にしていると思うから。
131 男性 1 選挙に参加できる
134 男性 1 日常的にろんな自由や権利が保障されていると実感できるから。
137 男性 1 人権は守られてる。じゃなければ奴隷とかいるしな
154 男性 1 社会保障がある
159 男性 1 社会保障制度により最低限の生活が保障されている

165 男性 1
基本的人権をどの程度まで考えるかによるとも思うが、日本の場合身分社会ではないし、
すみわけが進んでいるわけでもないため。

170 男性 1 基本的人権が侵害されることがないと思う
189 男性 1 国民を大切にしている
193 男性 1 先程と同じ
200 男性 1 ない
211 男性 1 社会保障等において基本的人権が考慮されている
213 男性 1 ない
218 男性 1 普段の生活で「〇〇権」というものがあるから。
227 男性 1 人種差別が他国ほどひどくない
234 男性 1 当たり前
236 男性 1 社会通念的に広く人間が認められらようになった
238 男性 1 得にはない
246 男性 1 特になし
252 男性 1 あるから
253 男性 1 なし
263 男性 1 いじめ対策等
279 男性 1 ネットでの誹謗中傷、ネットの掲示板での個人の名誉毀損が訴えられ、取り締まりが強化していると感じるから
284 男性 1 なんとなく
286 男性 1 基本的に不自由なく暮らしているから
292 男性 1 色々なことが尊重されてるから
293 男性 1 障がい者も差別されないどころか、活躍している人も多いですよね
306 男性 1 尊重していると思う
316 男性 1 ヘイトスピーチはあるのの、それを規制使用という運動があるため
321 男性 1 人権は尊重されていると思う
326 男性 1 人権意識は高い
331 男性 1 特になし
336 男性 1 働かなくても生活保護がある
347 男性 1 尊重されてる
368 男性 1 好きなように生きようとしたらいきれる
376 男性 1 生存権等、最低限生活していく術を与えてくれている
378 男性 1 人権は尊重されていると思う
400 男性 1 差別などがなくなってきている
407 男性 1 人権があまり侵害されていないから
409 男性 1 見聞きした範囲で機能していないと感じないため
416 男性 1 SNSの発展により、誰もが自分の意見を世界に発信することができる手段が存在するから。
421 男性 1 個人個人の自由権などはとても保証されてるとおもうから
429 男性 1 人権を意識した活動や教育を推進する動きがあるから
430 男性 1 裁判所も以前より利用がしやすくなり、自己の人権もより保護されやすくなったから。
431 男性 1 人権問題が論ぜられているから
443 男性 1 現代社会だから
444 男性 1 根本的な権利は守られている。
447 男性 1 それはそう
453 男性 1 なんとなく
460 男性 1 そう思うから
480 男性 1 人種差別やさまざまなハラスメントについて敏感だから
489 男性 1 人権が尊重されているから。
491 男性 1 なんとなく
503 男性 1 裁判でも人権に関して重視されている
517 男性 1 奴隷などがないから
518 男性 1 弱者の保護など、発展途上ではあるが支援制度があるから
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519 男性 1 少なくとも日本国籍保持者には機能しているのではと感じる
520 男性 1 機能してると思ったから
522 男性 1 ほかの国に比べると
525 男性 1 基本的人権は憲法により守られ、法律にもそれらが組まれていることから、機能している
529 男性 1 社会で習ったから
532 男性 1 社会的ハンデをなるべく小さくして、個人に対する保障がしっかりしているから
539 男性 1 機能していると思う
553 男性 1 なんとなく
557 男性 1 福祉等で、色々な境遇の人々にも生きやすい社会を作ろうという意向が見受けられ、現にそれを実現できていると思うから。
566 男性 1 １人の人間としての権利がいろいろな分野、状況です確率しつつあるから
574 男性 1 してない
578 男性 1 過去の行為で国が訴えられたりしているが、現在の日本では他の国と比べて基本的人権が守られているから
589 男性 1 憲法によって定められているさまざまな権利を侵害するような事柄が発生した場合、処罰が下されているため。
591 男性 1 人権の損害をあまり耳にしないから。
595 男性 1 人権は守れていると思う
604 男性 1 何となく
605 男性 1 日常の生活を送っていて、差別など受けずに普通に、生活できているため
606 男性 1 仕事を休める時間がきめられている
608 男性 1 社会福祉制度などといった制度がなされているから。
612 男性 1 人権が尊重されていると思うから
619 男性 1 公の場での発言に責任があるから

620 男性 1
今は市民が自由に暮らしていけるための決まりごとがあり、
それに則ってある程度はお互いに人権を尊重しているのかなと思った。

627 男性 1 生活保護など生存権が確保されている
628 男性 1 生活保護などの存在
633 男性 1 ある程度の人権が保証されている
644 男性 1 自由権など、本来人間が備わっている権利や自由は保障されているか
646 男性 1 人権が尊重されていないという訴えが認められ改善されることがほとんどだから。
652 男性 1 そう思うから
658 男性 1 差別好意があれば徹底的に追い詰め処罰するため。
670 男性 1 そんな感じがする。
675 男性 1 多様性が認められてきているから。
683 男性 1 機能している
688 男性 1 一人一人の人権を尊重してくれてるお陰で個性豊かな国民がたくさんいる
696 男性 1 現代ではLGBTなども理解されてきている
699 男性 1 日本に限るが差別は基本的にはないと思うから
700 男性 1 人権に尊重できる国だから
704 男性 1 明らかな差別がないから
711 男性 1 人権が尊重されているから
713 男性 1 特に生活で不自由に思ったことがないから
716 男性 1 政府が健康で文化的な最低限度の生活を保証しているから
718 男性 1 まー人権が尊重されてると感じたから
720 男性 1 なし
722 男性 1 私たち国民の自由は法の下においては拘束されておらず、様々な権利が保証されているから。

723 男性 1
現在は存在していない過去の法律による問題や薬害に関するものを除くと、
人権問題で訴訟を起こしたという話をあまり目にしない。

726 男性 1 女性の人権も尊重されるようになったから
731 男性 1 みんな平等だとおもう
732 男性 1 生活保護があることで本来は自分の力で生きていけない者が最低限な生活を送ることができるから。
735 男性 1 人権は尊重されてそうだから
736 男性 1 生活保護や福祉など、弱者も守られている
737 男性 1 機能してるから

738 男性 1
もしも同じ日なことがあったら、気づいて人が働きかけてくれてる良いことがある少しの情報で多くの人が働くということも多くある誤
解も生じることがあるがその時には責任をしっかりと果たしてもらいたいと思う

739 男性 1 司法が管理している
740 男性 1 一人ひとりが意見を発信できているから
741 男性 1 同じく
742 男性 1 人間同士互いに尊重しあっているからいるから
743 男性 1 良いと思う
744 男性 1 平等に生活できているから。

751 男性 1
精神的自由権に関しては、LRAの法則が適用されていて、出来るだけ制限のかけない選択がなされており、他の権利も憲法及び民法などの
私法によって保証されているから

752 男性 1 世界的に見ても人権が尊重されているから
755 男性 1 人権がないと感じることがないから
756 男性 1 様々な人間の多様性を尊重するようになったから
757 男性 1 生活保護のそんざい
759 男性 1 特に無し
760 男性 1 保証制度が働いているから
762 男性 1 特になし
764 男性 1 すべての国民が、最低限度の生活を送れていると思うから。
765 男性 1 人権がなければ問題
771 男性 1 日頃、人権が侵害されたという風に感じることはないから。
774 男性 1 人が生きているから
777 男性 1 人権を尊重しているから
779 男性 1 勉強

782 男性 1
憲法を遵守した法整備が行われ、日本国民はほぼ全員が「人間らしく」生きていけていると感じているから。最低限の生活が保障されて
いるから。

783 男性 1 一人一人に人権は存在しているから
786 男性 1 SNSに象徴されるように、思想や発言の自由があると思う、
789 男性 1 いじめや喧嘩などなく平和だから
794 男性 1 学校に行ける
798 男性 1 自分的に満足している
799 男性 1 平時の環境からそう感じる
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804 男性 1 人権問題について最近議論が進んできて、尊重しようとする傾向になってきており、機能してる
805 男性 1 尊重されていないと思う機会がないから

807 男性 1
自分の周りにいる人に、差別的、抑圧的な仕打ちを受けている人を見たことがないので、ある程度国民が自由な意見を述べる環境が整っ
ていると思うから。

808 男性 1 そういうふうに思ったから
810 男性 1 人権の保証がされているから
815 男性 1 何となく
816 男性 1 人権は尊重されてると思った
817 男性 1 残業時間の制限などの法律が徐々にできてるから
818 男性 1 人権について深く考えてるから
819 男性 1 奴隷制はなく、自分の責任で自由に行動できるから。
821 男性 1 なし
822 男性 1 生活していて人権は誰しも平等にあると感じるから
823 男性 1 法の下の秩序が守られているため
826 男性 1 国民一人ひとりの人権がしっかりと守られている、と感じる政治を行なっているから。
827 男性 1 自由の尊重
832 男性 1 特に無し
835 男性 1 何となく。
836 男性 1 平和だから
837 男性 1 ほとんどの人が人間らしい日常生活を送れているから。
838 男性 1 なし
839 男性 1 何となく
841 男性 1 機能してないところもあるが、最近それを尊重するようなところがあるようなきがするから
842 男性 1 普通にある。
845 男性 1 生きていて、不自由を感じたことがない
846 男性 1 常識外な差別を受けるということは感じていないから
849 男性 1 訴訟大国アメリカに感化されつつあると言えるから
850 男性 1 人権を侵害するような事件や事故が起っていないので。
851 男性 1 尊重されていると思う
852 男性 1 今までで機能していないと思うときが無いため
856 男性 1 生活保護が出ているうちは、機能している
859 男性 1 自由に生きていけていると思う
860 男性 1 誰かが不当な扱いを受けるということが自分の身近ではないから
861 男性 1 よくわからない
863 男性 1 憲法に記載されていて、個人の人権を重要視している印象が受けられるから。
865 男性 1 機能しているかり。
867 男性 1 平等な社会だと思うから
868 男性 1 みんな学校に行けている！
872 男性 1 女性差別や人種差別などがなくなってきた
874 男性 1 人権尊重のための取り組みがされている
876 男性 1 わからない
878 男性 1 少なくとも日本に籍を置いてる日本人にはある
879 男性 1 人権を害されるようなことは今までないため
880 男性 1 特になし
882 男性 1 なんとなく
885 男性 1 国家権力による不当な差別を経験していないから
887 男性 1 みんなと同じであれば差別されないから。
890 男性 1 生活保護など収入が見込めない人にも保証があるから
898 男性 1 あまりそちらのニュースを聞かない
906 男性 1 年金とかあるので
907 男性 1 なんとなく
911 男性 1 なし
913 男性 1 社会生活をおくることが困難な場合、生活保護が受けられる。
917 男性 1 基本的人権の尊重に基づいた法によってある程度守られているから
918 男性 1 女性差別などが減ってきているから
920 男性 1 様々な人権に関わる方があるから
921 男性 1 特になし
923 男性 1 日本は国民主義であると思うから。
924 男性 1 結構意見を言えるから
926 男性 1 人権侵害に関してはきつく言われるから
929 男性 1 なんとなく

932 男性 1
人権保障は見える範囲では生活保護などでできていると思う。しかしLGBTなどに対する人権への配慮が麻生さんの発言からも欠けている
と感じる

934 男性 1 特に何の政府からの不安もなく生活できている
936 男性 1 言論弾圧などが行われておらず、インターネット上の自由も保証されているから
939 男性 1 人権を尊重してるから
941 男性 1 そういうふうに感じたから
942 男性 1 なし
946 男性 1 奴隷制度などがないから
947 男性 1 社会制度がある程度充実しているから
948 男性 1 昔は人権があまりなかったと思うが、今の時代は全ての人間に人権があると思ったから。
951 男性 1 日々の生活でインターネットなども含めて人権が尊重されている
952 男性 1 人権週間
953 男性 1 特に
956 男性 1 人権に関するニュースを聞かない
958 男性 1 人権侵害されたなどの事件をあまり聞かないから
959 男性 1 何となく
962 男性 1 世界的に見て、日本は人権を守られてると思う
965 男性 1 よくあるこら
966 男性 1 どこの市町村でも守られてている
968 男性 1 分からない
970 男性 1 人権は守られているかとおもわれるから
977 男性 1 基本的に人権侵害はないから

3



2019/4/25

基本的人権の尊重は、今の日本社会で機能していると思うか。（1:今の社会で機能している 2:今の社会では機能していない 3:わからない）

（Q4.あなたは日本国憲法の「三原則」基本的人権の尊重が、今の社会で機能していると思いますか。）

Q5.基本的人権の尊重に関してそのようにお答えになった理由を教えてください。(ご自由にお書きください）

日本財団18歳意識調査  「第13回 - 憲法 -」 自由回答集

No 性別

基本的人権の尊
重が今の社会で
機能していると
思いますか。

981 男性 1 生活保護や年金制度などの、社会保障制度が整備されているから。
989 男性 1 特になし
992 男性 1 いじめが減っているから
993 男性 1 差別は少なくなってきている
995 男性 1 一文無しになったとしても日本では死にはしないから
996 男性 1 男女格差が昔に比べて改善しているから。

999 男性 1
特になし
守られている

1000 男性 1 しっかり一人一人の人権があるから。
6 女性 1 福祉制度があるから。
11 女性 1 平和な世の中と感じるから
22 女性 1 人らしく暮らせる
32 女性 1 人権を尊重していると思うから。

35 女性 1
正直、基準が曖昧になっているのでわからない部分もありますが、生活保護など申請があれば最低限の暮らしが保障されているので機能
していると感じます。

36 女性 1 人権は守られてるから。
37 女性 1 政府に抑圧されているわけではないから
43 女性 1 奴隷だったり差別されたり、なんて事は聞いたこともないから
44 女性 1 尊重されてると実感できることがある
54 女性 1 差別があるから。
60 女性 1 いじめはまだあるが、昔より差別が減っていると思うから
61 女性 1 個人の尊厳は守られていると感じているから
65 女性 1 社会保障制度がまあまあ充実しており、さらに、様々な自由が保証されていると感じているから。
69 女性 1 特になし
74 女性 1 言論の自由や職業選択の自由などが保証されているから。

75 女性 1
自由権も環境権も私は保障さていると感じるから。
また最近では、日本でもLGBTを理解している人が増えているから。

79 女性 1 障がい者支援や福祉が少しずつ改善されていっているから
80 女性 1 思想や発言などの自由が誰にでもあるから
83 女性 1 みんなに人権が行き渡ってると思うから
87 女性 1 差別がない
88 女性 1 縛られることのない生活を送れてると思うから。
89 女性 1 人権は尊重されているから
92 女性 1 宗教の自由
98 女性 1 生活していくためにいる必要な制度が取られていると思うから。
120 女性 1 ジェンダー問題や子供、高齢者に関する政策が行われているから
129 女性 1 ほとんどの人は人権を守られてるから
130 女性 1 特になし
133 女性 1 そう思う
145 女性 1 人権を守る法律が制定されているから
149 女性 1 人間が人間らしい生活をするうえで、生まれながらにして持っている権利なのでそれなりに機能していると思う
151 女性 1 人権は保たれているとおもう
153 女性 1 人権問題に関して様々な法律などが存在するから
155 女性 1 あまり人権侵害されてる場面にであったことがないので
166 女性 1 周りを見ていて
168 女性 1 みんなそれなりの生活が出来ているから
169 女性 1 人権を大切にしようと運動等をしているから。
171 女性 1 なんとなく
177 女性 1 いろんな人の人権を尊重しようという傾向があるから
182 女性 1 学校で習ったから
183 女性 1 法律

185 女性 1
最低限のことは守られていると思う。
日本は基本的人権の尊重に関しては他の国に優っていると思う。

186 女性 1 性的差別がなくなってきてる
196 女性 1 あんなに自由に発言できているので、人権は機能しつつあるかなと思う。
198 女性 1 特になし
203 女性 1 義務教育などがあるし、生きられるから
205 女性 1 警察があるから
206 女性 1 1人ひとりに対してのいけんが言える機会が設けられているから
209 女性 1 よく分からない
225 女性 1 選挙とかあるから
229 女性 1 少なくとも周りには人権を尊重されていない人がいないから
235 女性 1 自分で生き方を選べるから
240 女性 1 そう感じたので
241 女性 1 特になし
248 女性 1 個人的には人権を侵害されたと感じることがないから。
258 女性 1 そう思う。基本的な人権に関しては私自身が不屈に思ったことはあまりないから。
260 女性 1 ユニバーサルデザインなどが街でよく見かけられるから。

267 女性 1
いじめや虐待に対しての目が厳しくなってきている。私のような精神障害者でも人権があると感じられるということは、機能していると
いうことだと思う。

278 女性 1 守られていると感じるから
280 女性 1 身分等がない
282 女性 1 機能していない根拠が見当たらないから。
287 女性 1 差別がなくなってきているかは
288 女性 1 平等
289 女性 1 様々な面において個人の自由が認められていっているから
296 女性 1 具体的にはないが尊重されていると思う

301 女性 1
不満はあるものの、好きなことが出来ること。
生きて、教育を受けられている。ご飯も食べれてるし朝起きても爆弾が降って来ることはない。
わりかし好きに生きれているから。

302 女性 1 完璧とはいえないが男女での格差もなくなりかけていると思うため
308 女性 1 人権侵害を特に感じない。問題にもなっていない。
309 女性 1 分からない
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320 女性 1 権利など機能していると思うから
324 女性 1 さまざまな場面で人権が保障されていると感じるから。

328 女性 1
一人一人をひとつの視点からではなく、多様なものとして見る社会になっていると思うから。
性別や年齢、障害を大きい視点で見るのではなく、
細かく分類に分けて、ひとつずつ対策がとられていると思う。

330 女性 1 国民が虐げられるような事例を見かけないから。
333 女性 1 生活保護制度。
335 女性 1 ハラスメント問題
337 女性 1 女性への差別も少なくなり、バリアフリー化など、あらゆる人が住みやすい国がつくられてきているから。
338 女性 1 最近、セクハラやパワハラに対する法などが出来ているから。
342 女性 1 個人情報がわかりやすくなっていないから
344 女性 1 人権は守られてる気がするから。
355 女性 1 人権が保証されていることを感じることがある。
356 女性 1 なんとなく
357 女性 1 機能していると思ったから

359 女性 1
普段は特に何も感じないけど、人権侵害されている、などを普段特に何も感じないことが
機能しているとゆうことだと思ったから。

361 女性 1 人権を損害するようなことが起きないから。
364 女性 1 なし
374 女性 1 全てが平等といかないまでも、平成の間で福祉に対する平等やLGBTに対する理解などは深まっていると思うから。
380 女性 1 なんとなく

383 女性 1
私たちには人間があり、
それは尊重されていると感じたちめ

390 女性 1 人権が尊重されているから
391 女性 1 生活保護などの制度があるから
392 女性 1 なんとなく
405 女性 1 生きていけてるから
406 女性 1 いろいろな法律ができている。
410 女性 1 保障など見てると、最低限度の生活を守られている気がする
417 女性 1 人権が尊重されなかった場合に裁判や法改正などで裁いたり、守られるよう変化されてると思うから
420 女性 1 日本では、基本的なものは尊重されているように思う。
422 女性 1 人権の問題への認識が強まっているように感じる
423 女性 1 全ての国民に生きる権利があるかる
434 女性 1 人権を巡るニュースが報道されているから。(守ろうとしている)
438 女性 1 生活と憲法を照らし合わせて憲法について疑問に思わないから
441 女性 1 人権が尊重されているから
446 女性 1 昔と比べて差別が
452 女性 1 人権は尊重されていると思う。
463 女性 1 だいたい聞いてもらえてる
464 女性 1 衣食住が確保されているから。
465 女性 1 わからない
468 女性 1 人権は守られてると思ったから
473 女性 1 自由に生きていけているから。
477 女性 1 これをするために国民には色々な権利があるから
478 女性 1 なんとなく
484 女性 1 学校で勉強したから
486 女性 1 人権についてよく聞くように、人権を主張できていると思うから。
487 女性 1 人権は尊重されてる気がする
494 女性 1 がんばってる
500 女性 1 国家により人権を侵害される実感を持ったことがない
501 女性 1 人権が守られるように活動している団体が多いから
502 女性 1 人権尊重されている
505 女性 1 特に無い
507 女性 1 プライバシー等の保護はされていると感じる
508 女性 1 完全ではないかもしれないが国民の人権は保証されているから。
510 女性 1 一人一人に権利がある
512 女性 1 人権を侵害されることがない
513 女性 1 不自由していないから
515 女性 1 lgbtなどが認められてきたため
523 女性 1 差別が薄れている
527 女性 1 そう思う
537 女性 1 ある程度はというだけであり、まだまだLGBTの方々の同性婚や住みやすい環境は足りないと思う。
540 女性 1 尊重されていると思う
546 女性 1 日本では、基本的人権については、保証されるという安心感を持つことができる。
550 女性 1 人権について議論になることが多々あるから
555 女性 1 選挙権が18歳以上に改正されたから。
559 女性 1 様々な問題にも新しい人権がうまれて対応されている
562 女性 1 人間は守られているとかんじるから
569 女性 1 自分で自由に行動できるから
575 女性 1 人権が侵されることなく生活出来ているから
577 女性 1 基本的人権を侵すような行動はまあ見られないかな、と思ったから
585 女性 1 他の国に比べてだいぶ自由な方だと思うから
587 女性 1 LGBTとかもだんだん受け入れられるようになっているから。
590 女性 1 人権は尊重されていると思うから
598 女性 1 貧しければ、国からの補助金などが支給されるから
599 女性 1 奴隷とかないから
600 女性 1 個人の生活は保証されているから
603 女性 1 人権が守られてないと感じたことがないから
613 女性 1 尊重されていると思うから
614 女性 1 少しずつであるが、男女平等な社会になってきているから
616 女性 1 なんとなく
618 女性 1 人権を尊重されてると感じるから。
621 女性 1 政策の批判するときに使われる用語である為
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624 女性 1 男女差別がげんしょうしてきているから
625 女性 1 ちゃんと人権を尊重しているのか分からない
626 女性 1 自由に生活できていると思うから。
631 女性 1 人権は守られてると思うから
632 女性 1 法律が厳しくなってきているから
635 女性 1 国民が人権損害を都合よく使ってあまり良い意味でなく今の社会に機能していると思う
636 女性 1 他国に比べて安全な環境で暮らせていると思うから
638 女性 1 国民に保障されている権利だから
653 女性 1 よく分からない
654 女性 1 生活保護などのサービスが充実してるから
657 女性 1 社会で働くための権利がある

663 女性 1
人を人として見ないような場面に遭遇したことがない。また「基本的」ということなので、人権を過度に主張するのは違うと思うので機
能していると捉えている。

665 女性 1 人権週間がある
669 女性 1 人権問題について、議論が活発に行われているから。
671 女性 1 社会制度等整ってきている、注目が高まっていると感じるから

674 女性 1

学校に行く、ご飯を食べる、といった人間として生まれながらに持っている人権を日本国民の多くの人々が行使することが出来ていると
思うから。
中には虐待や様々な名前の社会にあるハラスメントがあるが広く見ると日本人の過半数がこのような暮らしをしているので機能している
と主張しました。

677 女性 1 いじめや虐待等への対応
680 女性 1 一人一人見てくれているから。
682 女性 1 なんとなく
686 女性 1 人権人権訴えており、人権ウィークなどがあるから
702 女性 1 わたしのまわりに人の人権を尊重していない人間がいないから
705 女性 1 個人を尊重する社会になっているから
707 女性 1 1人1票、選挙権を持っていて、政治に参加する権利はあるから。
708 女性 1 人権が重視されているから
710 女性 1 人権はある。
800 女性 1 生活がある程度保証されている
888 女性 1 社会的に不利な状態の人でも最低限の生活ができるようにきちんと支援ができるようになっているから。
891 女性 1 特になし
967 女性 1 学歴が無いと虐められても文句は言えない
969 女性 1 昔と比べると機能しているし、機能していない部分も改善されつつあると感じるから。

974 女性 1
基本的人権の全てにおいて、それぞれが個人に保障されていると思うから。
特に、内心の自由は保障されていることなどが挙げられる。

975 女性 1 人権は尊重されているから
976 女性 1 ほとんどの人が他人や相手を人間として尊重しているから
979 女性 1 裁判の制度で人権尊重してると思ったから
980 女性 1 なんとなか
984 女性 1 一人一人に人権が与えられている
986 女性 1 セクハラやパワハラ問題が取りざたされる際にも、基本的人権に基づいて人間の権利を主張していると感じるため。
987 女性 1 裁判はそれで判断されている
988 女性 1 一般に人権が重んじられていると思うから
17 男性 2 人権侵害の問題が多々取り上げられるから
28 男性 2 貧富の差が激しい
46 男性 2 思想や表現の自由が尊重されていない。
49 男性 2 公務員による障がい者への暴言などの問題があるから。
57 男性 2 特になし
70 男性 2 差別的発言、パワハラなどが問題になっているから。
81 男性 2 期待外れだから
114 男性 2 死刑制度が廃止されていない時点で人権が尊重されていないと思うから。
115 男性 2 人権問題が完全可決でないため
144 男性 2 人種差別が残っているから
148 男性 2 特になし
157 男性 2 LGBTなどが理解されてないから。
160 男性 2 特に理由はない
161 男性 2 基本的人権が尊重される社会であればブラック企業は存在しない筈だから
176 男性 2 人権問題は解決できていない
194 男性 2 いじめなど人権侵害が多発しているから
207 男性 2 労働関係や性差別の報道が多い

212 男性 2
いくつかの企業での労働者の自殺や暴言等の問題が起こり、いまだに根強く人物というものを尊重していない人たちがあるのだなと感じ
たから。

224 男性 2 テレビのニュースでよく人権問題を聞くから
228 男性 2 高校までの教育機関における教師の中には生徒の基本的人権を考えていない人もいた。
249 男性 2 個人の尊重ができていないから
268 男性 2 人権問題では解決できないものにはどういった解決手段があるのか
275 男性 2 事件多いやん
297 男性 2 たまに人権侵害のようなニュースを目にするから
314 男性 2 悪く人権を平等にしてる
318 男性 2 いじめ等
319 男性 2 なんとなく
322 男性 2 なんとなく
323 男性 2 規制立法が多く、増税などの経済政策も個人の人権を圧迫する結果となっているため
340 男性 2 ブラック企業や、ブラックバイトなどがあるから
343 男性 2 尊重されていればブラック会社は生まれていない。
346 男性 2 理不尽なことがまだ発生している
352 男性 2 保証されていない部分にフォオーカスされていないだけで目が行き渡っていない部分があるから
354 男性 2 極端すぎる
365 男性 2 いじめなど
375 男性 2 外国人への偏見が未だに根強く、ナショナリズムを煽るようなTV番組が放送されているため
382 男性 2 特になし
384 男性 2 ハラスメントが多いから
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387 男性 2 ない
419 男性 2 一個人の生活保護または在留資格等が完全に機能しているとは思えないから
426 男性 2 個々人の意見が聞いてもらえない

427 男性 2
どうしても女性に対する差別、区別意識がこの国には残っていると感じるし、
社会的なマイノリティに対しても不寛容な印象を受ける

436 男性 2
いじめやなんだかんだで、人権とはなにか理解している人が少なすぎる、根本的に学校教育以外にも児童会や、家庭指導に力を入れるべ
き。自治会で近所のお年寄りと遊んだりするべきだ

442 男性 2 尊重されてないから
451 男性 2 労働者に対する処遇が凄まじいものであるから。
456 男性 2 とくになし
471 男性 2 人の人権を奪った人がすぐ牢屋から出てこれるから。
482 男性 2 わからない
493 男性 2 不平等
528 男性 2 労働環境が劣悪だったり、イジメなどの問題もあり互いに尊重するという環境がないと思ったから
533 男性 2 ホームレスが多すぎる。
552 男性 2 理不尽な差別などは日本にあるため
558 男性 2 政府が悪い
568 男性 2 いじめ、差別があるため
579 男性 2 それに関したことが見られないから
582 男性 2 いじめや、差別が未だに絶えないため
588 男性 2 ニュースであるかる
592 男性 2 今の世の中で人権が優先されてない場面がある
630 男性 2 法整備が足りていないと感じるから
647 男性 2 矛盾だらけだから
648 男性 2 生活保護が過保護に補助している
651 男性 2 社畜の扱いがひどい
656 男性 2 それとなく

664 男性 2
制度的には平等であるが、学歴や収入は親の収入に関係があり、本質的な平等が保証されていない。むしろ、平等な社会が崩壊している
から。

709 男性 2 特になし
712 男性 2 差別があるから。
714 男性 2 いじめ、差別がなくならない
715 男性 2 まだ出身や育休産休に文句を言う人がいる
717 男性 2 いじめや親による虐待が多いから
719 男性 2 いじめられてる子供とニートに人権がないから
727 男性 2 不公平
728 男性 2 いじめが頻繁に起こっていて無くならないから
733 男性 2 まだ、様々な差別があるから
734 男性 2 色々と国会で会議しているから機能しているのかわからん
747 男性 2 やはり生まれた場所や性別などの差別が少なからずある
748 男性 2 企業などで半強制的に残業させられたりする場面が多くあるから。

750 男性 2
今の社会にいじめというものが存在しているから。
いじめが存在している限り基本的人権の尊重が機能することはないと思う。

753 男性 2 ネットにさまざまなニュースなどがながれていて、人権がなってない
766 男性 2 固定観念、同調圧力
770 男性 2 女性差別が無くなってないから
776 男性 2 差別が残る
780 男性 2 人が多すぎる
781 男性 2 平等ではない
793 男性 2 平等じゃない

797 男性 2
ニュースサイトのブラック企業の記事を読んで理不尽なルールなどがあるらしく、
労働者を人間として見ていないと感じたから。

809 男性 2 いじめなどで人が亡くなったりしているのに、機能しているはずがない

813 男性 2
基本的人権の尊重と言っておきながら、今も尚差別は減ることは無いし、格差だって目に見えるように感じることが多い。
障害を持った人への配慮や、今1番必要とされている保育所・介護・農業の手当が一切なされていない点からも、経済的な人権の尊重が
なっていないことの表れととっても過言ではないと考える

820 男性 2 社会全体での格差が広がり、富裕層は得をし、貧困層が負担を負うという社会になってきていると捉えられるため。

824 男性 2
スマホなどが普及し、多くの人が発言できるようになったが、それでも多くの大手SNS社のセキュリティが緩く、個人情報が駄々漏れして
いると思う。
いじめや暴行、親と子供のステイタスの差など、多くの場面で差別していると感じられる

831 男性 2 全員が理解してるわけだけではない
833 男性 2 何となく

844 男性 2
障がい者（個人的にはこの呼び方こそが、当該者の持っているものは障害である、ということを暗に肯定している気がして嫌いであるが
（現に実際にそれを持っている方々はこの呼び方を好まないという話も聞く））の方々の差別等々、解決されない問題も多いため。

847 男性 2 待機児童、高齢化による保障、年金制の弱体化のような問題が次から次に思い浮かぶ社会がいい社会とは思えない
854 男性 2 まだ差別はある
857 男性 2 社会的弱者もいる。
858 男性 2 ホームレスの方が、無くならない現状のため
862 男性 2 やはり、差別がなくなってはいないから
866 男性 2 不平等
869 男性 2 いじめ、ブラック企業、格差の拡大
870 男性 2 男女差別などまだ、差別が残っているから
871 男性 2 障害者に対する扱い
873 男性 2 差別があるから
875 男性 2 プライバシーについて曖昧であるから
877 男性 2 人権がしばしば踏みにじられているから。
881 男性 2 沖縄もんだい
883 男性 2 様々なハラスメントがあり減らないから
884 男性 2 社会的弱者への支援が不十分
886 男性 2 男女ともに、互いに理解しようとせず、互いに互いの権利を踏み躙り合っている
889 男性 2 分かりません
892 男性 2 ブラック企業
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893 男性 2 差別のニュースを見かけるから
894 男性 2 時々人権を無視した差別を目にするため。

896 男性 2
憲法擁護義務のある公務員すらもが現状障がいのある方、高齢の方に対して人権侵害同然の扱いをしていると言った話題もあり、その他
国民にあってもいじめ等の問題が常に叫ばれ続けているから。

897 男性 2 現代の風潮をみてそう思った
900 男性 2 ない
901 男性 2 冤罪などの拘留の時間が長いなど、至らぬ点が多くある。
903 男性 2 そもそも完璧に機能しないと思う
904 男性 2 いじめやブラック企業等の問題があるから。
909 男性 2 労働環境がひどい
910 男性 2 そう思うことが多い
915 男性 2 意見を言っても通らない
916 男性 2 差別問題やいじめ、などがあるので人権が尊重されているとは思えない
922 男性 2 平和かな
927 男性 2 理解はしていない
930 男性 2 いじめが多すぎる
931 男性 2 ない
935 男性 2 未だイジメなどが多発していて国は対策を取っていないから
937 男性 2 差別が完全に絶えてないと思うから。
938 男性 2 国がひどい
940 男性 2 何となく
943 男性 2 同じく。
944 男性 2 同性愛者等への配慮が追いついていないから
945 男性 2 尊重させられていないから
949 男性 2 わからん
955 男性 2 いじめ問題などもまだあるし、仕事関係でも、パワハラなどがいまだに絶えないから。
960 男性 2 SNSの発達などで炎上したり叩かれる人達は人間扱いされていないと考えられるから
963 男性 2 何となく

978 男性 2
ブラック企業の蔓延や小中高等教育などでの無意味な頭髪矯正などの校則。
他にも今の時代にそぐわない慣例などが多すぎる。

982 男性 2 もっとわかりやすくまとめるべき
983 男性 2 まだ子供に対しての権利が弱いし差別もまだ少しはあると思うから。
12 女性 2 人権があれば病む人が出ないと思う
13 女性 2 差別がある
15 女性 2 あまりされていないように思うから。個人情報もばらまかれるというかおかまいなしな人も多いから

23 女性 2

労働環境について多くの企業、会社においてとても人権が尊重されているとは思えない。
今の日本人の一部はまるでヨーロッパ第一産業革命時の第三市民のように働いているが、収入は少なくとても自立した生活が送れるもの
では無い。
真面目に働く若者よりも生活保護費の方が沢山貰える世の中に基本的人権が尊重されてるといえるのだろうか

24 女性 2 正義が必ず勝つわけじゃない
25 女性 2 差別がある
27 女性 2 性的マイノリティーの人々に対する差別があると感じるため。
38 女性 2 無言の圧力があると思う

42 女性 2
パワハラとかセクハラとか痴漢とかが減らないし、
飲食店店長の労働時間は正直、バイトという立場から見てもしんどそう。変わってあげたい

45 女性 2 なし
48 女性 2 人種差別など、昔から根付いているものがあるから
50 女性 2 餓死者などがいるから。
59 女性 2 基本的人権があったとしても、納得できずに暮らしている人もいると思うから。
66 女性 2 特にありません
72 女性 2 人権侵害があるから
73 女性 2 人権侵害が多いから
76 女性 2 差別があるから
85 女性 2 いじめなどが社会問題として顕在しているし、LGBTなどに対する理解は他の国に比べで圧倒的に劣っているから
86 女性 2 同性同士の結婚が認められていないから
91 女性 2 よく分からないから
101 女性 2 身体の不自由な方など、苦労することが多いと思う。
103 女性 2 いじめがある
109 女性 2 どんな感じで機能しているのかわからない
111 女性 2 差別は無くならないから

112 女性 2
女性の軽視がある
女性が痴漢にあったり部屋に押入れられたりしても、それは女性が警戒しないからだと言われる

119 女性 2 尊重されている人権もあれば、されていない人権もあるから。
122 女性 2 いないと思うから
138 女性 2 人権にいいイメージがない
141 女性 2 差別はダメだと言うわりに、少数派は差別される
147 女性 2 人権が尊重されていない
150 女性 2 貧富の差
152 女性 2 労働環境など
158 女性 2 一票の格差
163 女性 2 いじめやパワハラなど、各々の人権が尊重されていない。
164 女性 2 よく分からない
167 女性 2 法律で裁かないような小さな差別は頻繁に起こっているから。小さなことでもそれに対して無視はできないと思う。
175 女性 2 ほとんどの人が守られてはいるものの中には守られてない人がいるのではないかと思ったため
179 女性 2 いじめが後を絶たないから
180 女性 2 人権問題（いじめ、差別）とかによる自殺とか事件とかが絶えない
190 女性 2 全員がこれであることは無理だとおもう
192 女性 2 人権侵害などがある気がするから
214 女性 2 全ての人に平等ではないと感じる
215 女性 2 生活保護を受けやすくした方が良かったり、インターネット社会になっていろんな人権が侵害されていると思うから
219 女性 2 特になし
222 女性 2 差別が多すぎる
223 女性 2 特に無し
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230 女性 2 ハラスメント
231 女性 2 自殺が多いから
232 女性 2 日本にいる人は全て平等なのに、海外からの人はさべつされているから
237 女性 2 特にサービス残業や休みが取りにくい環境である、過労がとても問題になっているから。
242 女性 2 なんとなく
251 女性 2 基本的人権の尊重をしていなら、いじめは起きないと思うから

254 女性 2
現代になり、性的嗜好や女性差別などの問題がより考えられるようになってきて、
それらにおいて多くの問題が発生しているから。

257 女性 2 相手の人権を奪おうとする人がいる
265 女性 2 例えば犯罪者であっても人間であって人権があるはずなのにそれを配慮していないことがあるから。
269 女性 2 人権が尊重されていないことが沢山あるから
272 女性 2 人だと思われないような発言をすることがあるから
274 女性 2 生活保護の問題とかがあるから
276 女性 2 さべつがあるから。
281 女性 2 見た目や障害でいじめとか自殺とかいっぱいある
283 女性 2 差別等まだまだ残っている
294 女性 2 特になし
295 女性 2 上下関係によって人権がないことがあるから。
300 女性 2 同性婚や夫婦別姓の件についての解決が見られない
303 女性 2 同性同士は結婚できないなどの差別があるから。
307 女性 2 差別がある
311 女性 2 みんなが人権を失われているから
313 女性 2 人権が尊重されていれば差別・過労死などないはず
315 女性 2 人権がない
334 女性 2 人権が尊重されてないと感じる時がある
348 女性 2 まだ不平等で男女格差がある
349 女性 2 部落差別や女性差別がまだ存在しているから
363 女性 2 人権が侵害されている人も多いと思ったから
366 女性 2 虐待を受ける人、いじめを受ける人、パワハラや長時間労働で精神的に病んだり、死を選ぶ人もいるのに平等なんであるか。
367 女性 2 そう思ったから
371 女性 2 性的マイノリティにあまりやさしくない
377 女性 2 特になし
381 女性 2 女性問題など、社会で行きづらい世の中だと思うから
385 女性 2 人権侵害のニュースを聞くから
388 女性 2 いじめや差別があるから
395 女性 2 いじめがなくならないから
396 女性 2 LGBTなどの不理解など、度々思う。
397 女性 2 実際最低限度の生活が送れていない人もいるから
399 女性 2 全員が全員、基本的人権が尊重されていると思わないから。
404 女性 2 人を尊敬しているのか？と思ったから
425 女性 2 差別がある
435 女性 2 人によって感じ方が違うからこの点は難しい
439 女性 2 DVやセクハラ パワハラなどの権利の問題が多発
445 女性 2 まだ差別を受けている人がいる
448 女性 2 特になし
449 女性 2 社会的地位の高い者が低いものを下に見る傾向がある。
450 女性 2 平等じゃないから
457 女性 2 貧困な人だけがひたすらに苦労している世の中だから。
467 女性 2 差別的なところがあるから
469 女性 2 虐待問題やいじめ問題、外国人労働者の不平等が問題になっているから。
470 女性 2 国会で女性差別の発言が多いから
472 女性 2 男尊女卑、女性に対して性犯罪などの不起訴等が多すぎる

474 女性 2
パワハラが甚だしい社会で社畜が多い
最低限度の生活を送れていない人がたくさんいる

476 女性 2 いじめやパワハラ、セクハラが目立つ世の中だから
490 女性 2 Q5と同文
506 女性 2 人権が平和であれば差別なんてないはずだから
509 女性 2 特になし
516 女性 2 差別が存在感するから

524 女性 2
障害者や、ホームレスなどの人にも基本的人権があるのに事件や事故がたまにテレビに映り、不当な扱いや、
理不尽なこともあるから。

526 女性 2
物価は上がっても賃金は上がらず、働かずに生活保護を受けている人の方がまともに働いている人よりも収入があることすらあるから。
わたしが就職する前にその捻れをなんとかしてもらいたい。

530 女性 2 ネットでの書き込みなどで自殺があるため
535 女性 2 特になし
538 女性 2 社会福祉を充分に受けられない人や、差別を受けている人が存在するから。
544 女性 2 尊重されているかどうかと考えたらされてないこともあるから
545 女性 2 LGBTとか、色々な問題が思い浮かんだから

548 女性 2
私はLGBTsに属するのだが、日本は海外に比べて同性婚やトランスジェンダー、Xジェンダーに対する姿勢が悪いと思うから。トランス
ジェンダーに至っては「性同一性障害」という精神疾患としての診断を得られないと戸籍変更が出来ないというのは基本的人権の尊重が
出来ていないということだと思っている。

560 女性 2 人権が尊重されているとは思えないから。
565 女性 2 尊重されていない人もいるから
570 女性 2 格差社会
572 女性 2 自殺が多い国
573 女性 2 snsが発展してきたりして状況が変わってきたから。
576 女性 2 女性差別がまだ残るから
580 女性 2 弱い者いじめ的なのをなくしたい。
581 女性 2 虐待や長時間労働など
583 女性 2 全員平等に尊重されていないと思う
584 女性 2 もっと人権を尊重してほしいと感じることがある。
596 女性 2 人種差別ひどすぎ
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597 女性 2 まだまだ差別が蔓延っているから。
601 女性 2 国民は国の家畜
607 女性 2 社会的弱者に対して、そうは捉えることのできないこともあると思う
609 女性 2 差別しているところがある。
610 女性 2 基本的には普及しているかもしれないが、やはり完璧ではないと言える
611 女性 2 SNSでの誹謗中傷が多いから人権侵害されてそう
622 女性 2 平等権が機能していないと思う
623 女性 2 障害のある人や、外国籍の人に対しての差別的な思想が消えないから
629 女性 2 児童虐待などの残酷なニュースを見た時に人権が守られていないと感じたため
637 女性 2 差別が多い
639 女性 2 環境問題
640 女性 2 差別などがあるように感じるため
642 女性 2 LGBT、障がい者などまだまだ格差や問題がある。
643 女性 2 医療が進み、治療が可能な病も増えているが、障害者などに対する施設の普及が完全には出来ていないと思うから。
662 女性 2 人権侵害
666 女性 2 差別を受けている人がいる
667 女性 2 なんとなく
672 女性 2 基本的人権に関してはまったく尊重されていない。それは昔からずっーと。名前があるだけで中身は機能していない
676 女性 2 尊重されてない人たちもいるから
684 女性 2 強姦事件の不起訴が相次いでいるから
685 女性 2 人権を尊重してない発言をよく耳にする
690 女性 2 拒否権がある筈なのに、拒否することが許されない事があるため。
692 女性 2 人権が尊重されてない場面がある
693 女性 2 労働基準など問題がたくさんあるから
694 女性 2 仕事でのパワハラなどのニュースをよく聞くから。
697 女性 2 差別的
698 女性 2 男女や障害者や妊婦による差別

701 女性 2
変に守ろうとし過ぎて、逆に身動きがとれなくなって、守るべき人が見落とされる、あるいは迂闊に手を出せない状態になっている気が
する

784 女性 2 いつまでも人権の話がでてくるから
792 女性 2 特になし
811 女性 2 そう感じないから
814 女性 2 政府がどうしようもできないけど、いじめとか多いから
961 女性 2 いじめがある
8 男性 3 特になし
9 男性 3 何とも言えないから
33 男性 3 なんとも言えないから
63 男性 3 特になし
64 男性 3 人権に対して不満を持ってる人がいるから深く考えすぎてわからない
71 男性 3 なんとなく
82 男性 3 詳しい内容まではわからないから
93 男性 3 実感しない
96 男性 3 セクハラ
99 男性 3 よくわからないので。
100 男性 3 どこからどこまでが値すのかわからないから
102 男性 3 分からないから
108 男性 3 そこまで尊重されていないとおもうから
116 男性 3 わからない
121 男性 3 大幅に法外な時間労働を、強いられている人がたくさんいるから
126 男性 3 全ての人の人権が保証されているとはいえないから
132 男性 3 いじめやDVが解消されない

135 男性 3
人権の問題は常に目まぐるしく変わり様々な差別や格差があると思うので
すべての国民に当てはまるとは思えない

156 男性 3
スローガンとしては認知されているが
形だけな気がします。

181 男性 3 いじめや家庭内暴力など身近なものからヘイトスピーチに至るまでどうなのと思うようなことが起き続けているため
184 男性 3 わからない
201 男性 3 わからないから
208 男性 3 人権と聞き黒人差別等を考えたが、日本国内ではその様な事はないと思った。しかし自分が知らないだけであると考えた。
243 男性 3 具体的に言えないから
312 男性 3 いっぱい税金取られてる
339 男性 3 個人差があると思うこれは
350 男性 3 わからない
360 男性 3 制度としては人権の尊重が成されていると考えているが、貧困でなくなる人がいるのもまた事実だから
362 男性 3 頻度がわからない
393 男性 3 尊重されてない人もいるかもしれない
408 男性 3 今がいい
458 男性 3 わからないから
459 男性 3 わからないから
462 男性 3 知らないから
483 男性 3 よく分かりません。
488 男性 3 なし

497 男性 3
社会権、すなわち｢健康で文化的な最低限度の生活｣というものは、よく議論になるが、本当に必要な人に生活保護が分配されているかは
分からないから。

498 男性 3 基本的には尊重されているがパワハラなどが存在している。
504 男性 3 なし
511 男性 3 特になし
534 男性 3 日常生活で意識していない
543 男性 3 知らないので
561 男性 3 不平等に扱われているのは現在もあると思う
563 男性 3 冤罪による逮捕、収監事例があるため。
564 男性 3 興味がないから
593 男性 3 知らない
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602 男性 3 すべての基本的人権が尊重されているとは言いきれない
645 男性 3 わからない
661 男性 3 差別が基本的人権の尊重と関わりがあるのかわからない
668 男性 3 同じ
689 男性 3 曖昧に感じるから
691 男性 3 基本的にカバーできているとは思うし、これも他国に比較すれば最高水準の高さだが、完璧とは言えない。
721 男性 3 一方では機能しているが、一方では機能していないため
724 男性 3 基本の意味がわからない。
725 男性 3 わからないんで
729 男性 3 人権というものには主体が誰か、どこかによって何が人権を尊重する事になるのか変わってくるから
730 男性 3 政治に興味ない
745 男性 3 わからない
746 男性 3 話を聞く機会がない
749 男性 3 分かりません
754 男性 3 内容が理解出来てないから
761 男性 3 表に出ない、人権問題は存在すると思うから
763 男性 3 なんとなく
767 男性 3 法律が興味がないため
768 男性 3 わからないから
769 男性 3 人権に対する意識は上がっているが、まだまだな感じがするから。
772 男性 3 興味ない。
773 男性 3 なし
775 男性 3 頭では理解しているつもりだが、文字に書き表せないから。
778 男性 3 分からないから
785 男性 3 内容がわからないから
787 男性 3 ニュースを見ているとこれはどうなのかということをたまに目にするから
788 男性 3 わからない
790 男性 3 平等

795 男性 3
犯罪者にも人間として尊重した対応をしているが、セクハラやパワハラなどで人権が尊重されていない職場が多数あるのでなんとも言え
ない

796 男性 3 特になし
801 男性 3 分からないから
802 男性 3 わからない
803 男性 3 あまりよく分からないから
806 男性 3 分からない
812 男性 3 まだまだ女性問題とかいろいろあるから
825 男性 3 わからん
828 男性 3 偏見などが完璧になくなっているわけではないと思ったから
829 男性 3 わからないから
830 男性 3 わからない
834 男性 3 人それぞれの捉え方によって違うと思うから。
840 男性 3 基本的人権が分からない
843 男性 3 分からないが
848 男性 3 守られてたり守られてなかったりするから
853 男性 3 パワハラなどが問題にあるようにはなっているが世代別で捉え方が違うから
855 男性 3 どこまでを基本としているのかが具体例がわからないから
864 男性 3 なし
895 男性 3 これも知識が浅いと感じているから
899 男性 3 わかんない
902 男性 3 どんなのか？
905 男性 3 よくわからない
908 男性 3 多くの人は恩恵を受けているが、ごく少数の人はそこから外されている、あるいは外れているような気がするから
912 男性 3 そうでない人も多いと思う。
914 男性 3 ニュースなどで度々事件などが起こる中で本当にそれが実現さらているのか
919 男性 3 あまり詳しくないから
925 男性 3 わからないから
928 男性 3 詳しく分からない
933 男性 3 特にない
954 男性 3 授業でやった
957 男性 3 ない
964 男性 3 差別、迫害はなくなってるかわからないから
990 男性 3 性差別があるから

991 男性 3
延命措置をする選択など、その人の意思を立てようとする傾向があるが、
一方でいじめや虐待などの問題が後を絶たないから。

994 男性 3
サービス残業など労働時間が長すぎるのは基本的人権の尊重に反している気がするから
人種女性差別だけでなく男らしくあれなどのこともセクハラであるようにおもわれるから

997 男性 3 就職してないから
998 男性 3 尊重されてないところがあると思うから
4 女性 3 ない
18 女性 3 分からない
20 女性 3 内容が難しすぎるから。
21 女性 3 ナシ
34 女性 3 平等では無いから
39 女性 3 内容がわからないです
40 女性 3 ない
41 女性 3 おじさんの扱いが酷いから
53 女性 3 人権尊重されている部分もあるが、されていない部分もあるから
56 女性 3 裁判の判決など
58 女性 3 わからないから
62 女性 3 わからない
78 女性 3 わからないから。
90 女性 3 意味がわからない
94 女性 3 わからないから
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No 性別

基本的人権の尊
重が今の社会で
機能していると
思いますか。

95 女性 3 興味ないなら
97 女性 3 知らないから
104 女性 3 なんともいえない
105 女性 3 なんとなく

107 女性 3
むずかしい
理解できない

117 女性 3 人によって様々

123 女性 3

戦時中の非人道的な虐殺や強制連行、情報統制があった歴史に比べたら現代の日本では日々命の危機に晒される機会というのはないが、
いまだに性別や人種などによる差別が人々の意識に残っており、その差別意識のために人権が侵害されて息苦しさを感じている人も少な
くない。それがうつや心の病、自殺の原因になっていることもあるので、誰もが住みやすい社会であるかと言われたらそうとは言えない
と思う。

124 女性 3 特になし
125 女性 3 微妙
136 女性 3 内容がわからないから
139 女性 3 なし
140 女性 3 差別等の問題があるから
142 女性 3 人権は尊重されているが差別もまだあるから
143 女性 3 わからないから
146 女性 3 感じることがない
162 女性 3 わからない
172 女性 3 人権が尊重されていれば、人間関係に関する事件、事故は起こらないと思うから。
173 女性 3 就職していないから
174 女性 3 わからないから
178 女性 3 なし
187 女性 3 分からない
188 女性 3 わからないから
191 女性 3 いじめなどが今も行われているから
195 女性 3 よくわからないから。
197 女性 3 頭に入ってない
199 女性 3 うわべだけな気がする
202 女性 3 特になし
204 女性 3 人権とはなにかこのネット社会において
210 女性 3 わからない
216 女性 3 しっかりと理解していないから
217 女性 3 尊重されるとは？
220 女性 3 なし
221 女性 3 ほんとうによくわからないから
226 女性 3 興味がなく分からないから
233 女性 3 とくになし
239 女性 3 よく知らないし、身近ではないため。
244 女性 3 これの定義がよくわかないから
245 女性 3 学校だから
247 女性 3 よく分からない
250 女性 3 わからないから
255 女性 3 基本的人権の尊重自体がどのようなものなのか理解してないら
256 女性 3 よく問題になっている気がする
259 女性 3 基本的人権の尊重という言葉は聞いたことあるけど内容はあまり知らないから。
261 女性 3 わからないから
262 女性 3 ホームレスの人が実際いるから
264 女性 3 興味なし
266 女性 3 尊重していない人がいるから

270 女性 3
ほとんどの人には人権は尊重されていると思うが、ハーフだったり貧乏な家の方だったり、そういう人が多少なりとも貶されることはあ
るから。

271 女性 3 基本的人権の尊重については知っているが、憲法が働いているか知らない
273 女性 3 完全にそうかと言われたら、微妙かなと
277 女性 3 文そのまま
285 女性 3 実感しないから
290 女性 3 習ったが忘れたのでわからない
291 女性 3 週刊誌などで疑問に思うところがあるから
298 女性 3 天皇
299 女性 3 授業で習ったきりだから
304 女性 3 人権問題はまだあると思うから
305 女性 3 考えたことない
310 女性 3 わからないから
317 女性 3 わかんないから
325 女性 3 人によりけりだし、一部の事しか自分は見えていないだろうから
327 女性 3 人によって差があるから
329 女性 3 興味がなくて、授業を真面目に受けていなかったから
332 女性 3 なにがあるかわからない
341 女性 3 最近はましになってきたが、性別や人種など本当に尊重できているのかと思うから
345 女性 3 はっきりとした回答が理解できていないため
351 女性 3 覚えてない
353 女性 3 社会のためになってるかどうか決めるのは人それぞれだから
358 女性 3 分からないため
369 女性 3 いじめ問題があるから
370 女性 3 わからないから
372 女性 3 わからない
373 女性 3 とくになし
379 女性 3 特になし
386 女性 3 よくわからないかや
389 女性 3 覚えていない
394 女性 3 無い
398 女性 3 よくわからないから
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401 女性 3 わからないから
402 女性 3 わからない
403 女性 3 興味が無い
411 女性 3 学校で習ったときのことも覚えてない
412 女性 3 わからないから
413 女性 3 人権について、捉え方によって尊重できているのかわからないから
414 女性 3 よくわからない
415 女性 3 貧しい人や人権に差があるように感じるから
418 女性 3 意識してないから
424 女性 3 障がい者に対して。
428 女性 3 わかりません
432 女性 3 しらない
433 女性 3 よく分からない
437 女性 3 なし
440 女性 3 わからないから
454 女性 3 身近に感じないから
455 女性 3 よくわかんない
461 女性 3 基本的人権の尊重と言われても急には無理
466 女性 3 人権週間などがあっても具体的になんのためにするのかなどの情報が知らされてないから
475 女性 3 法律や決まり事では尊重されているように感じるけど、実際にそうなのかよくわからないから。
479 女性 3 わからないです。
481 女性 3 みんながみんな尊重されてないと思うから
485 女性 3 わからないから
492 女性 3 わからないから
495 女性 3 なんとなく
496 女性 3 よく分からないから
499 女性 3 人種差別がまだ根付いているから
514 女性 3 少なからず人権を侵害されている人がいるから
521 女性 3 あまり考えたことがない
531 女性 3 覚えてないから
536 女性 3 わからない
541 女性 3 尊重されている部分もあると思うが、過剰に人権を訴える人が少なからずいるから。
542 女性 3 全体に適用されているかといわれると違う気がするし全く尊重されていないわけでもない
547 女性 3 よくわからないから
549 女性 3 聞いたことはあるけど内容までは忘れた
551 女性 3 まだ課題があるのではないかと思うから
554 女性 3 人殺しやいじめがあるから
556 女性 3 よくわからないから。
567 女性 3 尊重されている部分とされていない部分があると思うから
571 女性 3 分からないから
586 女性 3 テレビを見ないからどうなっているのか分からない
594 女性 3 よく分かってない
615 女性 3 よくわからない
617 女性 3 わかりやすくしてほしい
634 女性 3 判断できなかったから
641 女性 3 基本的人権の尊重をよく知らないから。
649 女性 3 よくわからないから
650 女性 3 なんとなく
655 女性 3 尊重されていないわけではないけどはっきりとわからない
659 女性 3 まだよくわからない
660 女性 3 知らないから
673 女性 3 理不尽なこともある

678 女性 3
インターネット社会が発展すればするほど、深く内容を知らなくても他人の人や軽い気持ちの人が平気で人を傷つけてしまったりするか
ら。

679 女性 3 授業で習っていたがそこまでしっかりと覚えていない
681 女性 3 尊重されていない部分もあるかもしれないと思ったから。
687 女性 3 同じく具体的なことが分からない
695 女性 3 LGBTの人々が差別されるなど、まだまだ残っているから。
703 女性 3 差別があるから
706 女性 3 政府関係のことをあまり理解していないため
758 女性 3 興味がない
791 女性 3 わからないから。
950 女性 3 私たちの暮らしと直接結びついているのかがわからなかったから
971 女性 3 なし
972 女性 3 どういうものかわからないから
973 女性 3 わからない
985 女性 3 自分の身近ではないところでどんな人権侵害が行われているかわからないから
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